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Beschreibung 
 

Die technische Kurzanleitung erläutert das schrittweise 
Vorgehen zur Bedienung der AIO Control. 
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Schritte 1. AIO Control öffnen 

2. Hauptmenü öffnen 

3. Benutzerverwaltung öffnen 

4. Brabender Service öffnen 

5. Funktionen anwählen 

6.  Anmeldung - Eingabe Passwort der Benutzerebene 4 

7. Hauptmenü öffnen 

8. Anlagenparametierung öffnen 

9. Linien Funktionen öffnen 

10. Kommunikation stoppen 

11. Linien Funktion erneut öffnen und einen Bus-Scan durchführen 

12. Alle Geräte Übernehmen aktivieren 

  

Zusatz-
schritte 

Wenn Meldung kommt: Gerät außerhab IP Bereich, muss die IP Adresse des 

Laptops geändert werden. 

 

AIO Control beenden. Danach zeigt AIO Control kurz ein Fenster mit der IP 

Adresse, die dem Laptop zugewiesen werden muss, z.B. IP Bereich Geräte: 

172.16.8.1. – 172.16.8.7. 

 

Laut AIO Control in diesem Fall IP 172.16.8.8. einstellen. 

 


